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Οικουμενικός Πατριάρχης: Ευχή μας ο νέος 
Πάπας Ρώμης να επισκεφθεί τη Νίκαια εντός του 
τρέχοντος έτους (BINTEO)
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Στο Βατικανό θα μεταβεί αύριο αυθημερόν ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος όπου θα παραστεί στην κηδεία 
του Πάπα Φραγκίσκου, για την εκδημία του οποίου 
αναφέρθηκε εκ νέου σήμερα κατά τη Θεία Λειτουργία σε 
ιστορικό ναό του Αγίου Γεωργίου Πτωχοκομείου στην 
Κωνσταντινούπολη. Ο Προκαθήμενος της Ορθοδοξίας 
εξέφρασε την ευχή ότι ο διάδοχος του Πάπα Φραγκίσκου, 
όποιος και εάν είναι αυτός, θα πραγματοποιήσει την επίσκεψη 
που ήταν προγραμματισμένη να κάνει 

“Ήθελα να επικαλεστώ τις προσευχές όλων σας για την ανάπαυση του Πάπα 
Φραγκίσκου ο οποίος ήταν ένας φίλος της Ορθοδοξίας”,
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ανέφερε, μεταξύ άλλων ο Παναγιώτατος απευθυνόμενος στο εκκλησίασμα το 
οποίο αποτελούνταν και από προσκυνητές από την Ελλάδα.

“Συνεργαστήκαμε και είχα προσωπική φιλία και αμοιβαία αγάπη και εκτίμηση και 
συνεργαστήκαμε για τα θέματα της ειρήνης, της ενότητος του, της συνεργασίας 
των Εκκλησιών μας στα θέματα προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος. Μας 
επισκέφθηκε ένα χρόνο μετά την εκλογή και ενθρόνισή του στο Φανάρι, πήγαμε 
μαζί στα Ιεροσόλυμα το 2014, γονατίσαμε μαζί πλάι πλάι μπροστά στον τάφο του 
Κυρίου και τον παρακαλέσαμε για την ενότητα του Χριστιανικού κόσμου και για 
την ειρήνη του σύμπαντος κόσμου”, πρόσθεσε.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης αναφέρθηκε και στην επίσκεψη την οποία
θα πραγματοποιούσε σε λίγες εβδομάδες ο Πάπας Φραγκίσκος στη Νίκαια της 
Βιθυνίας με αφορμή τη συμπλήρωση 1700 ετών από την Α’ Οικουμενική Σύνοδο. 
“Και επρόκειτο σε ένα μήνα να έρθει πάλι ο Πάπας Φραγκίσκος στη χώρα μας εδώ 
για να πάμε μαζί στη Νίκαια όπου συνήλθε η Πρώτη Οικουμενική Σύνοδος και να 
τιμήσουμε τη μνήμη των Πατέρων της Συνόδου εκείνης και να ανταλλάξουμε 
ευχές και σκέψεις και το μέλλον του Χριστιανισμού. Όλα αυτά βέβαια εναυάγησαν 
με τον θάνατο του ή μάλλον ανεβλήθησαν”.

Ο Παναγιώτατος εξέφρασε την ευχή ότι ο νέος διάδοχος του Πάπα Φραγκίσκου θα 
πραγματοποιήσει αυτό το ταξίδι στη Νίκαια. “Αυτή είναι η ευχή μας ότι δεν 
εματεώθησαν αλλά θα πραγματοποιηθούν με τον διάδοχό του, όποιος και εάν θα 
εκλεγεί ως Πάπας Ρώμης. Πιστεύω ότι θα έλθει εντός του τρέχοντος έτους στην 
Πόλη μας και στην Νίκαια όπου είναι τα 1700η επέτειος της Συνόδου εκείνης και 
θα πάμε μαζί στη Νίκαια και να δώσουμε ένα μήνυμα ενότητας, αγάπης, 
συναδελφόσεως και κοινής πορείας προς το μέλλον του Χριστιανισμού ο οποίος 
δυστυχώς σήμερα δοκιμάζεται και ενδο-ορθοδόξως”, είπε.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Οικουμενικός Πατριάρχης: “Ο Πάπας Φραγκίσκος ήταν ένας αδελφός, με 
τον οποίο μοιραζόμασταν μια βαθιά φιλία”

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης για την εκδημία του Πάπα Φραγκίσκου
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